

皇马大胜巴萨 赢得“国家德比”

新华社电 西甲联赛7日进行了第36轮的9场比赛,在最受关注的西班牙国家德比战中皇家马德里队在伯纳乌球场以4:1大胜巴塞罗那队,此役过后巴塞罗那队积分已经无法超过比利比亚雷亚尔队,只能竞争联赛季军。

在4日已经提前夺冠的皇马此役后将把对巴塞罗那队的联赛战绩提高到67胜30平58负。巴塞罗那队目前排在第三,积64分,远远落后于皇家马德里队。

上半时13分钟,老将劳尔就成功破门,这也是劳尔在“国家德比”中的第15个进球。随后罗本头球破门,皇马取得2:0领先。第63分钟,伊瓜因又添一球。第76分钟,皇马获点球,范尼轻松将皮球送入网内,皇马4:0遥遥领先。巴塞罗那队在第86分钟凭借亨利的进球挽回些许颜面,但落败已成定局。

比甲最佳射手 遭遇车祸身亡

快报讯 继4月初一位克罗地亚球员在比赛中不慎头部撞到边线外的混凝土墙失去生命后,又一位职业球员意外结束了自己的人生。而在这位名叫斯特切勒的不幸者身上,还背负着比利时国脚、前比利时甲级联赛最佳射手和比利时豪门球队主力前锋的盛名。

5月7日晚间,现年26岁的斯特切勒驾车从安特卫普驶往北部城市科诺克,凌晨3点左右,他的保时捷因“超出合适速度”(调查机构事后对比利时媒体表示),不慎向右冲出路外,在穿过一道沟渠后撞到路边的树上,随后又被甩至一旁的玉米地中,这一系列的碰撞最终夺去了斯特切勒的生命。在这场车祸之前,斯特切勒还是比利时国内的顶级前锋之一。

在去世前,斯特切勒共为比利时国家队出战4场,但他没有获得进球,而他也再没有机会去改写这个纪录了…… (马英)

舜天期待 与AC米兰牵手

本周末,AC米兰俱乐部将把足球公园搬到南京,本次活动以足球公园的方式,由金圣文化传播公司携手AC米兰强强联合,共同举办,免费提供给南京的球迷体验,让南京球迷犹如亲临圣西罗球场,零距离感受AC米兰“大不同”的足球文化,为球迷带来一次史无前例的体育盛宴,感受一次足球魅力之旅。

“足球公园”号称足球嘉年华,它通过采用高新技术,利用优质新型材料,创造性地模拟足球场,制作出各种充气足球运动器材,把AC米兰固定的圣西罗球场变成一座可全球移动的娱乐式球场。届时,米兰老一代球星马萨罗等会亲临现场。

对于米兰俱乐部的南京之行,舜天俱乐部也很期待,球队高层希望能与AC米兰牵手,进行一系列的合作,包括在青少年球员的培养与交流方面进行一些交流。快报记者 吕运

2006年国际奥委会正式把男女10公里公开水域游泳列为北京奥运会的正式比赛项目。中国队在2006年正式组建了男女国家队,中国女队将在北京奥运会上碰到一位残疾人运动员,她就是南非残疾女青年杜多伊特,她在上周末获得了女子10公里公开水域游泳比赛资格,并成为历史上首位入围奥运会比赛的截肢运动员。

一次车祸 南非泳将左腿截肢

南非女子运动员杜多伊特6岁便接受正规的游泳训练。不过非洲游泳水平相对落后,8年前,16岁的她双腿健全,也是南非顶尖的游泳运动员,但她还是以微弱劣势失去2000年悉尼奥运会参赛资格。

1年后,杜多伊特还在加紧训练,为她的下一次奥运梦想拼搏。一天下午的游泳训练结束后,她骑着助力车在回家的路上遭遇车祸,左腿膝部以下部位被截肢。

这位顽强的南非女孩没有低头,而是再一次向命运抗争。她一直坚持游泳训练,第二年代表南非参加了英联邦运动会,成为国际泳坛首位参加正常人游泳比赛的截肢运动员,并进入了800米自由泳决赛。

2004年,杜多伊特未获得雅典奥运会参赛资格,不过参加了随后的雅典残奥会,获得5枚金牌。去年,杜多伊特参加了全非运动会,并战胜所有健全运动员,勇

夺1500米自由泳冠军。之后,杜多伊特开始改练公开水域游泳。



杜多伊特

不言放弃 以第四身份进军奥运

上周六,在西班牙塞维利亚瓜达尔基维尔河上,50位女选手劈波斩浪,参加北京奥运会女子10公里公开水域游泳预选赛。24岁的南非运动员杜多伊特格外引人关注,人们惊讶地发现她的两腿只有右腿健全,而左腿只有膝部以上部分。

经过在水中两个多小时的马拉松比赛,杜多伊特最终第四个游完全程,成绩为2小时2分7.8秒,仅比第一名慢5.1秒。根据规定,进入这次预选赛前10名的运动员将获得北京奥运会参赛资格,杜多伊特最终轻松入围北京奥运会。杜多伊特创造了奥林匹克运动一段感人的佳话,她成为首位获得奥运会参赛资格的截肢运动员,并将在北京奥运会中与身体健全的运动员同场竞技,彻底颠覆了人们对于残疾运动员的传统看法。杜多伊特还将参加北京残奥会,成为首位同时参加一届奥运会和残奥会的截肢运动员。

专家解析 残疾人更适合长距离

在闯入奥运会决赛阶段比赛之后,杜多伊特说:“我参加游泳比赛最大的劣势是只能依靠右腿打水,这就好像赛艇中的双桨比赛,只能用单桨一样。”

不过杜多伊特一直用自己的努力弥补自己的劣势,她说:“没有诀窍可以弥补失去左腿打水的损失。我只能依靠艰苦的训练和不屈的斗志,每天几个小时在水中训练,几个小时在岸上跑步,同时培养斗志。比赛时我不考虑自己失去左腿,而是竭尽全力,这是我敢于挑战健全运动员的关键。我与健全

运动员有着相同的奥运梦想,我们是平等的。”

不过专家并不完全认同杜多伊特的说法,北京体育大学游泳教研室李主任表示,公开水域游泳被称为游泳的马拉松,这对体力和耐力要求更高。“短距离项目比的更多是爆发力和游泳的技巧。拿自由泳来说吧,这是对腿部要求比较低的一个

姿。但如果少了一条腿,无论是平衡还是摆动都会受到影响,腿部无法给双臂提供足够的动力,也无法保持平衡。你上身的力量再大也没有用。”李主任说。但是公开水域游泳比赛对于爆发力和技巧的要求相对而言就比较低,“10公里游下来,主要是靠运动员的体力和耐力,像南非这位运动员原本就是专业运动员,而且常年坚持训练,她的状态一定会不错的。”李主任说。

快报记者 沈忱



截肢美人鱼 游进奥运会

她成为首位参加奥运会正式比赛的残疾人

杜多伊特资料

出生年月:1984年1月29日

1998年,参加吉隆坡英联邦运动会

2001年:遭遇车祸,左腿膝部以下部位被截肢

2002年:获得曼彻斯特英联邦运动会800米自由泳第八名

2004年:夺得雅典残奥会5枚金牌

2008年5月3日:获得北京奥运会女子10公里公开水域游泳参赛资格

新闻链接

她的同胞同为残疾 却无缘北京奥运会

南非两腿截肢短跑运动员皮斯特瑞斯一直梦想着到奥运会赛场上和四肢健全的好手一较高下。他曾创造了残奥会一百米、两百米和四百米的世界纪录。21岁的皮斯特瑞斯两腿截肢,靠着一对用金属打造的假肢体奔跑,他的假肢呈现英文字母J的弧形,具有弹性。2008年1月14日,国际田联宣布,由于皮斯特瑞斯安装的碳纤维假肢让他通过“技术帮助”,获得竞技优势,因此禁止他参加今后国际田联主办的所有比赛,这当然包括北京奥运会。21岁的皮斯特瑞斯出生时便双腿残疾,没有腓骨,并在他11个月时,接受了膝盖以下部位的双腿截肢手术。



皮斯特瑞斯

谢赫 电视快棋赛夺冠

新华社北京电(记者王镜宇)谢赫七段8日下午在北京交通饭店执白中盘击败李口六段,夺得第七届招商银行杯中国围棋电视快棋赛冠军。谢赫和李口分别获得了8万元和3万元人民币的奖金。

谢赫、李口双双获得将于6月举行的第20届亚洲电视围棋快棋赛的参赛资格。在这项赛事中,谢赫、李口将与卫冕冠军李世石、韩国KBS杯冠军李昌镐、赵汉乘以及日本NHK杯冠军张栩、赵治勋一起参加角逐。

海宁 肯定来华参加奥运

快报讯 北京时间昨晨,女子网球世界第一的比利时名将海宁,在德国网球公开赛上表示,她要在北京奥运会上再度夺取女单金牌。

作为比利时军团的重要夺金点,海宁被祖国寄予厚望。早在四年前的雅典,海宁就以两个6比3击败法国名将毛瑞斯莫,为比利时代表团夺得唯一的一块奥运金牌。此番再度面临奥运征程,这位铁血女将决定再搏一把。“四年前的雅典,我有着别人没有的奇妙经历,至今都让我回味。“我肯定将参加北京奥运会,而且我要重温那激动人心的时刻。”海宁说,再度夺冠是她今年的主要任务。(王旭)

纳达尔 罗马大师赛遭淘汰

快报讯 北京时间4月8日凌晨消息,总奖金为227万美元的ATP大师系列赛罗马大师赛在意大利继续进行。罗马当地时间周三,卫冕冠军纳达尔在第2轮单打比赛里迎战同胞费雷罗。结果前世界第一费雷罗直落两盘,在1小时54分钟的比赛中以7:5、6:1的比分将纳达尔爆冷淘汰出局。至此,纳达尔连续22场红土胜利也就此终结。(陈文)

晏紫 德国赛惨遭出局

快报讯 昨天凌晨,总奖金高达134万美元的WTA一级赛事——德国公开赛在柏林结束第3日角逐。在一场引人注目的女单第2轮争夺中,中国金花晏紫表现不佳,她以两个1:6惨遭赛会10号种子匈牙利天才少女扎维横扫,无缘女单16强。彭帅与晏紫均在次轮出局,中国金花在本届德国公开赛女单赛场全军覆没。(李顺)

卡佩罗 涉嫌作伪证被查

新华社罗马5月7日奥运专电 据意大利安莎社7日消息,罗马的司法机关将以“作伪证”和“妨碍司法公正”为由对英格兰队现任主帅卡佩罗进行调查。卡佩罗和前尤文图斯总监吉拉多在今年3月接受法庭询问时涉嫌作伪证。他们在接受关于操控比赛事件的问讯时,卡佩罗和前尤文图斯总监吉拉多数次以“我不记得了”来回答问题。检察官曾警告他们这样做可能被视为“妨碍司法公正”或“作伪证”。